

HORSE BREED ELEVAGE - Sac de 20kg

Aliment granulé pour chevaux d'élevage HORSE BREED ELEVAGE, complémentaire de fourrage. Ces granulés conviennent aux juments poulinières et aux poulains, dès les premiers mois jusqu'à 3 ans.



Marque: HORSE BREED Référence: 3051G20

Prix: 14.64€ TTC

Critères associés : Animal : Cheval Produit : Aliments

Présentation: Aliments Granulés 4mm

Description

Description des granulés pour chevaux d'élevage HORSE BREED ELEVAGE Aliment granulé pour chevaux d'élevage HORSE BREED complémentaire de fourrage (foin/pâture), s'adapte parfaitement aux juments poulinières et aux poulains, dès les premiers mois jusqu'à 3 ans.

Au cours de ces premières années de vie, le **poulain** a des besoins spécifiques liés à sa croissance. Ces derniers sont couverts grâce au transfert de nutriments in utero, par le colostrum et le lait maternel jusqu'au sevrage, puis par la consommation d'aliments solides. Pour une expression optimale de son potentiel génétique, on comprend tout l'intérêt d'une **alimentation** équilibrée pendant cette phase d'**élevage**.

Les granulés pour chevaux HORSE BREED ELEVAGE sont riches en protéines et acides aminés pour garantir une production de lait et une croissance optimale. HORSE BREED ELEVAGE contient de la graine de lin extrudée pour l'apport d'acides gras, essentiels au bon fonctionnement du cycle sexuel et à la qualité du lait. Les équilibres en minéraux (phosphore et calcium) et en oligo-éléments (cuivre et zinc) ont été

réfléchis en tenant compte des modes d'alimentation des chevaux d'élevage, pour couvrir au plus juste leurs besoins, et construire un squelette solide dès la conception.

Profil nutritionnel

Profil nutritionnel des granulés pour chevaux d'élevage HORSE BREED ELEVAGE L'aliment granulé pour chevaux HORSE BREED ELEVAGE convient aux juments poulinières et aux poulains en croissance, dès les premiers mois jusqu'à 3 ans.

Comme tous les aliments **HORSE BREED**, les **granulés pour chevaux HORSE BREED ELEVAGE** contiennent de la graine de lin extrudée, riche en oméga 3, et des oligo-éléments chélatés hautement assimilables, et de la biotine.

Les critères de bien-être et de santé Evaluer régulièrement l'état corporel de la **jument poulinière et des poulains**. Offrir un fourrage de qualité à raison de 1.5 kg par 100 kg de poids vif minimum. Ne pas dépasser 200 grammes d'amidon/ 100 kg de PV par repas Introduire votre nouvel **aliment** de manière progressive (8 jours minimum) et mettre à disposition de l'eau propre, tempérée, potable à volonté.

Conseils d'utilisation

Conseils d'utilisation des granulés pour chevaux d'élevage HORSE BREED ELEVAGE Distribuer les **granulés pour chevaux HORSE BREED ELEVAGE** en 1, 2 ou 3 repas quotidiens à raison de :

Poulinières: de 0,3 à 0,8 kg pour 100 kg de poids vif en gestation puis augmenter progressivement jusqu'à 1,2 kg par 100 kg de poids vif en lactation. **Poulains et chevaux en croissance**: de la naissance au sevrage, habituer progressivement le **poulain** à consommer **granulés HORSE BREED ELEVAGE** puis distribuer jusqu'à 1 kg par 100 kg de poids vif.

Les quantités doivent tenir compte de la race, de l'état et du mode de vie de votre **cheval**, ainsi que de la nature et qualité du fourrage.

Le conseil HORSE BREED: L'utilisation du <u>complément alimentaire HORSE BRRED ALGOLIN</u> en préparation à la mise à la reproduction et autour du poulinage (15 jours avant 30 jours après) renforcera encore l'efficacité des **granulés HORSE BREED ELEVAGE**.

Fiche produit pdf

rnage not found or type unknown

Conditionnement:

Sac de 20kg

Présentation : Granulés 4 mm

Lien vers la fiche du produit